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Воспитатель: Арутюнян К.В. 

 



Цель: Закреплять развитие самостоятельной творческой деятельности , 

используя ранее усвоенные способы работы с пластилином. 

Задачи: Закрепление представлений о грибах , их сходстве и различии. 

Развитие воображения и творческой активности. Развитие эмоциональной 

отзывчивости.  

Материалы: Муляжи грибов, иллюстрации с грибами, пластилин , дощечки  

для лепки, игрушка ежа, музыкальное сопровождение «Звуки леса». 

 

Ход НОД: 

-Ребята, сегодня утром я пришла в детский сад и обнаружила , что нам кто-то 

принёс приглашение на день рождения. 

Воспитатель зачитывает письмо.(Ёжик позвал детей к себе на день 

рождения). 

-Как вам идея , ребята ?(Ответы детей). 

-Но сначала немного поиграем. Я знаю одну игру с мячиком.(Разминка с 

массажным мячом : движение пальцев соответствует словам). 

Мячик мы массажный взяли и в ладошках покатали. 

Он колючий , словно ёжик, двух касается ладошек. 

Вверх и вниз, и вправо, влево, катим мячик мы умело. 

Чтобы пальчики размять будем мы его сжимать. 

Каждый пальчик разминаем, в кулачок потом сжимаем. 

-Ну, а теперь отправляемся к ёжику на день рожденье. Но мы с вами что-то 

забыли ? (Ответ детей)  

-Правильно , подарки.  Как вы думаете ,что можно подарить ежу ? (Варианты 

ответов)  

-Вы предложили очень хорошую идею – грибы! Кто знает , какие бывают 

грибы? (съедобные и несъедобные). 

-Назовите съедобные грибы.  (Ответы детей) 

-А несъедобные грибы.  (Ответы детей) (иллюстрации грибов) 



-А можно несъедобные грибы есть ?  Почему?  (Ответы детей) 

-Ребята, посмотрите на грибы. Чем они похожи ?(Есть шляпка и ножка) 

-Правильно. На что похожа шляпка  ? ( Блин, тарелочка) 

-Ребята, а на какую форму похожа ножка (Валик , цилиндр) 

-А чем различаются (Цветом, шляпкой) (показ муляжей) 

-Да, посмотрите у белого гриба шляпка выпуклая. А у лисички , сыроежки- 

вогнутая.  

-А как слепить выпуклую шляпку , давайте покажем ( раскатываем шарик . 

слегка надавливаем так, чтобы края у шарика больше сплющились ) 

-А вогнутую?  ( раскатываем шарик , делаем тарелочку, вдавливаем 

середину) 

-Здорово, ребята! А сейчас занимайте свои места. 

-А чтобы подарки получились , наши пальчики надо подготовить . Кто знает 

какую-нибудь пальчиковую гимнастику? (Варианты детей )                  

                                  Пальчиковая гимнастика  «Ёжик колкий» 

Ёжик , ёжик колкий (пальцы двух рук сплетены в замок) 

Покажи иголки . (движения кистями вправо-влево) 

Вот они , вот они, вот они  (пальцы выпрямляются) 

Ёжик , ёжик , колкий,       (движения кистями вправо-влево с выпрямленными  

Спрячь свои иголки          пальцами) 

Раз, и нет иголок  (пальцы складываются в замок) 

 

-Замечательно , теперь приступаем к работе .( Работа детей ) 

-Какие красивые грибы у вас получились (белые , лисички) . Мы положим их 

в корзинку. Теперь можно и надень рождения отправляться. 

Воспитатель : Ребята, посмотрите , а вот и ёжик сидит под ёлочкой. 

Ёжик : Здравствуйте , ребята ! Я так рад, что вы пришли ко мне на день 

рождения. 



Воспитатель: Ёжик , мы поздравляем тебя с днем рождения и дарим тебе вот 

эти грибочки. 

Воспитатель: Ребята , а давайте все дружно поздравим Ёжика с днем 

рождения ? (поздравления детей) 

Ёжик : Спасибо большое ребята , что вы пришли ко мне с такими дорогими 

для меня подарками. Теперь я всю зиму буду лакомиться грибами и 

вспоминать вас. 

Воспитатель: А нам пора возвращаться в детский сад. 

Дети : До свидания. Ёжик! 

Ёжик : До свидания , ребята! 

 

                                  Анализ, рефлексивный итог : 

1. Все у нас с вами получилось ? 

2. Благодаря чему ? 

3. Если нет , то что помешало ? 

4. Чему мы научились?  

5. Оценивание работы : Девочки порадовали , Ванюша постарался, а 

Олежка в следующий раз постарается лучше.  


